DER

DF

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL

4°-DISTRITO RODOVIARIO - AREA ESPECIAL N.° 2A RODOVIA DF-130, Km 29 - PAD-DF - PARANOA-DF

DEMONSTRATIVO DE DESPESAS REALIZADAS POR MEIO DE DE SUPRIMENTO DE FUNDOS

Processo de Suprimento de Fundos n°

Lei 5.698, de 23 de agosto de 2016.

001130009883/2021-98

Vigéncia do Suprimento:

25/06/2021 a 23/08/2021

Item | Qt Especificagio do Material ou Servigo NF n° Valor Fornecedor Endereco CNPJ/CPF Justificativa
01 | 30 |Porca sextavada 5/8 196 34,29 |Auto Pecas IBI-ATA Eireli SOF Conjunto E 26 SN Planaltina 35.822.132/0001-83 |Utilizar Rocadeira prefixo RR-403
02 | 02 |Fita Isolante 196 22,86 |Auto Pecas IBI-ATA Eireli SOF Conjunto E 26 SN Planaltina 35.822.132/0001-83 |Utilizar na oficina 4°-DR
03 | 03 |Veda Rosca 196 8,57 |Auto Pecas IBI-ATA Eireli SOF Conjunto E 26 SN Planaltina 35.822.132/0001-83 |Utilizar na instalac&o hidraulica 4°-DR
04 | 02 |Cémara de ar 3,25x8 levorin 196 54,29 JAuto Pecas IBI-ATA Eireli SOF Conjunto E 26 SN Planaltina 35.822.132/0001-83 |Colocar pneu carrinho de mao equipe RA
05 | 10 |Bico acoplado hidraulico redondo 196 200,00 JAuto Pegas IBI-ATA Eireli SOF Conjunto E 26 SN Planaltina 35.822.132/0001-83 |Utilizar caminhao lubrificante CL-403
06 | 01 JArgulha grande 160mm 19.356 15,00 |FB Distribuidora de Pneu Automotivo QNE 34 Lote 07 Loja 01 Taguatinga 24.932.493/0001-66 |Utilizar na Borracharia remendar pneus
07 | 01 |Bico inflador duplo 19.356 25,00 |FB Distribuidora de Pneu Automotivo QNE 34 Lote 07 Loja 01 Taguatinga 24.932.493/0001-66 |Utilizar na Borracharia remendar pneus
09 | 01 |Remendo pneu sem camara 19.356 90,00 |FB Distribuidora de Pneu Automotivo QNE 34 Lote 07 Loja 01 Taguatinga 24.932.493/0001-66 |Utilizar na Borracharia remendar pneus
10 | 01 |Remendo UL 08 tech caixa 14 unidades 19.356 170,00 |FB Distribuidora de Pneu Automotivo QNE 34 Lote 07 Loja 01 Taguatinga 24.932.493/0001-66 |Utilizar na Borracharia remendar pneus
11 | 01 |Graffcor acr economica branco gelo 18 L 2.332 119,90 |Arapoanga Comércio de Tintas Quadra 07, Conjunto D Lt 01 arapoanga 26.536.100/0001-20 |Pintar piquetes Nucleo Topografia 4°-DR
12 | 01 |Tinta piso preto 3.6 L 2.332 69,90 |Arapoanga Comércio de Tintas Quadra 07, Conjunto | n.° 26 - Planaltina 26.536.100/0001-20 |Pintar piquetes Nucleo Topografia 4°-DR
13 | 02 |Trincha atlas 2.332 15,80 |Arapoanga Comércio de Tintas Quadra 07, Conjunto | n.° 26 - Planaltina 26.536.100/0001-20 |Pintar piguetes Nucleo Topografia 4°-DR
14 | 01 |Dobradiga silvana zinco bem. 3 unid. 12.803 15,80 |Parafuso e CIA Eletrica Ltda Quadra 03, Conjunto H Lt 60 - Planaltina 10.258.299/0001-32 |Coloca porta salaEquipe Obra de Arte
15 | 01 |Tubo soldavel amanco 50mm 12.803 124,90 |Parafuso e CIA Eletrica Ltda Quadra 03, Conjunto H Lt 60 - Planaltina 10.258.299/0001-32 |Utilizar instalagdo hidraulica da copa
16 | 02 |Torneira PVC jardim 1/2 12.803 7,80 |Parafuso e CIA Eletrica Ltda Quadra 03, Conjunto H Lt 60 - Planaltina 10.258.299/0001-32 |Utilizar na torneira jardim da sede 4°-DR
17 | 03 |Roda para carrinho de méo 3,25x8 completa 12.803 299,70 |Parafuso e CIA Eletrica Ltda Quadra 03, Conjunto H Lt 60 - Planaltina 10.258.299/0001-32 |Utilizar no carrinho de mao - oficina 4°-DR
18 | 01 |Fechadura Stam 12.803 64,90 |Parafuso e CIA Eletrica Ltda Quadra 03, Conjunto H Lt 80 - Planaltina 10.258.299/0001-32 |Coloca porta sala Equipe Obra de Arte
19 | 02 |Fita veda rosca polyfita 12.803 4,00 |Parafuso e CIA Eletrica Ltda Quadra 03, Conjunto H Lt 80 - Planaltina 10.258.299/0001-32 |Utilizar instalagdo hidraulica da copa
20 | 01 |Corrente Husgvarna S-49 23.234 105,00 |Hanashiro Maguinas Agricolas SIA Sul, Quadra 5C, Lt 51/52 - SIA 00.507.061/0001-40 |Utiliza motoserra tombamento 32.184
21 | 01 |Limpeza/regulagem carburador 23.335 150,00 |Hanashiro Maguinas Agricolas SIA Sul, Quadra 5C, Lt 51/52 - SIA 00.507.061/0001-40 |Limp. Carburador motoserra tomb. 32.194
22 | 01 |Acoplador mangueira 553.046 137,55 |Primeira Linha Comercial Rolamentos SIA Sul, Quadra 4C, BI D Loja 84 - SIA 24.907.602/0001-95 |Utilizar caminh&o lubrificante CL-403
23 | 01 |Adaptador de mangueira 553.046 99,31 |Primeira Linha Comercial Rolamentos SIA Sul, Quadra 4C, BI D Loja 84 - SIA 24.907.602/0001-95 |Utilizar caminhao lubrificante CL-403
24 | 03 |Eletrodo para ferro fundido 3,25mm 553.046 138,62 |Primeira Linha Comercial Rolamentos SIA Sul, Quadra 4C, Bl D Loja 84 - SIA 24 907.602/0001-85 |Utilizar na oficina 4°-DR
25 | 01 |TE 1/4 553.560 8,10 |Primeira Linha Comercial Rolamentos SIA Sul, Quadra 4C, BI D Loja 84 - SIA 24.907.602/0001-85 |Utilizar caminh&o lubrificante CL-403
26 | 01 |Reducdo NPTF 1/4 553.560 26,70]Primeira Linha Comercial Rolamentos SIA Sul, Quadra 4C, BI D Loja 84 - SIA 24.907.602/0001-85 |Utilizar caminhéo lubrificante CL-403
27 | 01 |Niple duplo 1/4 553.560 5,06|Primeira Linha Comercial Rolamentos SIA Sul, Quadra 4C, BI D Loja 84 - SIA 24.907.602/0001-95 |Utilizar caminh&o lubrificante CL-403
28 | 04 |Conexdo reta rosca NPT 553.560 29,16]Primeira Linha Comercial Rolamentos SIA Sul, Quadra 4C, BI D Loja 84 - SIA 24,907.602/0001-85 |Utilizar caminh&o lubrificante CL-403
29 | 08 JUniao reta PUCD6 553.560 20,88|Primeira Linha Comercial Rolamentos SIA Sul, Quadra 4C, BI D Loja 84 - SIA 24.907.602/0001-95 |Utilizar caminhao lubrificante CL-403
30 | 08 |Unido reta PUCO8 553.560 22,96|Primeira Linha Comercial Rolamentos SIA Sul, Quadra 4C, Bl D Loja 84 - SIA 24,907.602/0001-95 |Utilizar caminh&o lubrificante CL-403
31 | 08 |Rejunte marfin 1kg area seca AXTON 55,945 72,66)Leroy Merlin CIA Brasileira Bricolagem SOF Area Especial Conjunto A Asa Norte 01.438.784/0032-01 |Utilizar rejuntar piso da copa
32 | 08 |Rejunte branco 1kg area seca AXTON 55.945 36,34 ]Leroy Merlin CIA Brasileira Bricolagem SOF Area Especial Conjunto A Asa Norte 01.438.784/0032-01 |Utilizar rejuntar piso da copa
33 | 01 |Trocar do micro 1/40 181 250,00 Tiago dos Santos Caldas ME Quadra 03, Conjunto C Lt 21 Plan-DF 20.308.818/0001-83 |Manutengdo bebedouro industrial
VALOR BRUTO DA NOTAS FISCAIS 2.445,15
VALOR DO DESCONTO 45,15 \
'VALOR LIQUIDO 2.400,00 )

Brasilia-DF, 03 de setembro de 2021 b—b’
X\

I
¥t

Eng.° Jarbas Alessando Martins da Silva
Chefe do 4*-DR/DER-DF

Propanente do Suprimento

L/

mar Inacio dos Santos

Responsavel pelo suprimento




